

徐州鼎德软件公司—中国最大的职称计算机模拟考试软件开发商

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,徐州软件公司,软件开发,

内容概要：

徐州鼎德科技有限公司简称徐州鼎德软件公司，徐州鼎德软件公司是中国最大的职称计算机模拟考试软件开发商，该公司由李军华于2006年创立于中国矿业大学科技城，后响应徐州市政府的号召搬到徐州经济开发区。鼎德取广布大德于民众之意，从这一词中也体现了鼎...

正文：

徐州鼎德科技有限公司简称徐州鼎德软件公司，徐州鼎德软件公司是中国最大的职称计算机模拟考试软件开发商，该公司由李军华于2006年创立于中国矿业大学科技城，后响应徐州市政府的号召搬到徐州经济开发区。“鼎德”取广布大德于民众之意，从这一词中也体现了“鼎德人”的胸怀。



徐州鼎德软件公司地处交通发达的淮海交通枢纽，徐州素有五省通衢之美称，空运、水运、陆运非常发达。徐州鼎德软件公司坐落在经济蓬勃发展的徐州经济开发区内，资源得天独厚。经过徐州鼎德软件公司全体员工的不懈努力，徐州鼎德软件公司现在已发展成为以职称计算机模拟考试软件为龙头的现代化综合企业。

徐州鼎德软件公司的主干部门有：全国职称计算机模拟考试软件开发、销售部，全国职称计算机考试考点，计算机硬件及网络工程信息部（徐州捷创公司），徐州经济开发区圆通快递有限公司。这几个主干部门在徐州鼎德软件公司经理室的领导下，团结合作，积极进取，使徐州鼎德软件公司的业务水平一年一个新台阶。

由徐州鼎德软件公司开发制作的全国职称计算机模拟考试软件，在全体员工和广大代理商共同努力下，在2008年市场占有率为65%，到了2009年的上半年，市场占有率高达80%。成绩的取得可以用两个字“和谐”来概括，自从徐州鼎德软件公司在2007年下半年全体员工一致投票通过了“不考勤，不点名”等一系列措施后，弱化制度管理，逐渐走向人情管理，实现企业特有的人文文化。全体员工的工作积极性空前高涨，由制度来约束，变成了自己主动地参与到工作中来，积极主动地工作，并在工作中激发个人的潜能，创造性地工作。在工作中营造了以人为本，同事间相互关怀的大好环境。在我们公司，“和谐”不只是喊口号，而是真正落实在了我们工作和生活的方方面面，使每位员工当谈到鼎德科技时充满了自豪。开发、销售部的员工们每天都是非常辛苦的，特别是销售高峰期期间，员工们的工作可以称为艰苦的，但是没有哪位员工叫苦叫累，整天以饱满的热情投入到工作中去。鼎德科技销售部的绝大部分员工一年内从来没有请过一天假，所以“点名、考勤”这些制度在我们公司是行不通的，是没有市场的，是落后的。徐州鼎德软件公司开发、销售部的业绩是有目共睹的，为全国职称计算机考试做出的贡献是巨大的。[NextPage]

为了解决考生的报考难问题，徐州鼎德软件公司积极和省级人事考试中心联系，在徐州鼎德软件公司设置省级的直属考点。在考点负责的同志对考试严肃认真，对考生提供热情周到的服务，得到上级部门领导的称赞，在考生中形成了正面的影响，从而吸引了周边城市的工作人员积极到我处参加全国职称计算机考试。

计算机硬件及网络工程信息部在稳定中求发展，在世界经济危机的情况下，仍然有所发展。捷创公司由原来单一的计算机供应，走向了全方位的数码技术服务，由单一的地方区域性销售和服务，走向了向临近几个城市的批发业务。

徐州经济开发区圆通快递是徐州鼎德软件公司新设立的子公司，首先保证徐州鼎德软件公司的货物能够快速地向全国，保证了当天的货全部发完，没有出现过一次积压货物的情况，在江、浙、沪区域内实现了货物当天到，在全国范围内基本实现了货物3天内到。为徐州鼎德软件公司快速向外发货做出了贡献，使全国代理商对徐州鼎德软件公司的物流水平一致称赞。一流的物流为徐州鼎德软件公司的腾飞插上了坚实的翅膀。另外，徐州鼎德软件公司的圆通快递同时把徐州经济开发区其它公司的货快速向外发出，不光是国内件发货快速，国际件也是按时到达，为徐州经济开发区经济的发展做出了贡献。

全国职称计算机模拟考试软件开发、销售，硬件销售，全国职称计算机考试考点，圆通快递，几大主管部门密切合作，共同进取，必将创造徐州鼎德软件公司更加美好的明天。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com